

期待! 茂名首届“高凉菜大师”评选活动决赛即将启幕!

10月31日“大师”级决赛场上一见高下

茂名晚报讯 记者吴宗泽 茂名市首届“高凉菜大师”评选活动自9月6日开启首场初赛以来,80余名来自全市各地的粤菜师傅,历经5场分赛区比赛以及复赛的激烈角逐,最终共10名优秀选手进入决赛。

据组委会消息,本次评选活动决赛定于10月31日早上8点半在广东茂名农林科技职业学院举行,届时10名选手将通过个人风采展示、指定菜品烹饪等环节一展身手,专家将通过综合考评选手的烹饪技能、综合素质以及对高凉菜系文化底蕴与内涵的了解进行现场评审,评选出5名“高凉菜

大师”,5名优秀厨师。

高凉美食属于粤西菜式源头之一,历史悠久、文化底蕴深厚,是粤西人民勤劳智慧的结晶,是广东饮食文化的重要载体,更是中华饮食文化的重要组成部分。高凉菜的特点是原料新鲜,粗料精制,追求极致的原汁原味,以清炖、水煮、白切、隔水蒸为主要做法,追求清、鲜、香、嫩的效果,是茂名人民生活中不可或缺的重要元素。茂名市委、市政府大力实施“粤菜师傅”工程,举办“高凉菜大师”评选活动,对推进高凉菜系建设,弘扬粤西特色美食文化,带动我市旅游

餐饮业发展、扩大社会就业具有重要意义。

本次比赛评选出的“高凉菜大师”,将担当起宣传推广高凉菜的重任,并可获荣誉及政策支持,包括:由茂名市高凉菜系品牌建设领导小组办公室及茂名市人力资源和社会保障局授予荣誉证书和牌匾;茂名市人力资源和社会保障局指导、支持其设立“高凉菜大师”工作室;由茂名市劳动竞赛委员会授予“茂名市技术能手”称号。

本次评选活动由茂名市高凉菜系品牌建设领导小组办公室、茂名市

高凉菜系研究院联盟指导,茂名市人力资源和社会保障局、茂名市市场监督管理局、茂名市商务局、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市总工会主办,茂名日报社、各区(县级市)人民政府、各经济功能区管委会、茂名市食品行业协会协办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心承办;此外,活动还得到了总冠名单位茂名市嘉豪轩食品有限公司,以及支持单位广东茂名农林科技职业学院、贵州茅台集团健康产业有限公司广东省茅鹿源销售有限公司等的大力支持。

“一把手”接听 12345 政务服务便民热线 茂名联通承诺“三必赔”

茂名晚报讯 记者陈琴 昨日上午,中国联通茂名市分公司党委书记、总经理李清永来到市12345政务服务便民热线平台,接听群众来电,受理群众的咨询、投诉、建议等诉求。

在接听活动中,有群众来电反映茂南开发区爱琴海购物广场通信信号差的问题。李清永即时回复群众,他表示,爱琴海购物广场是站南片区比较大的购物广场,联通公司非常重视这里的信号覆盖,还专门开了班子会审核了相关工作方案。今年8月,茂名联通已经率先完成了4G、5G室内分布系统布置。目前商场还未正式开业,也还没有通电,待正式通电后,会第一时间释放信号,保证

客户的通信使用。

还有群众来电咨询中国联通“宽带慢必赔”具体赔付情况。李清永介绍,茂名联通以高品质服务引领,着力提升客户体验感知。2022年,在原五项服务承诺的基础上,再推出“三必赔”三项服务承诺:即千兆宽带Wi-Fi及服务慢必赔,移网号码支付码、健康码亮码卡必赔、移网业务不知情定制并扣费错必赔。客户在使用过程中,如出现上述情况可通过联通APP或微信公众号“联通U悦”小程序反馈问题并申请赔付。

当天,还有群众来电咨询如何退还座机押金问题、手机流量扣费问题、电视网络问题等,李清永一一耐心解答。

珠海驻茂名乡村振兴帮扶指挥部召开工作会议 学习交流取真经 互学互鉴谋振兴

茂名晚报讯 前日下午,珠海驻茂名乡村振兴帮扶指挥部于电白区岭门镇人民政府召开驻镇帮镇扶村工作会议,回顾过去一年多的乡村振兴驻镇帮镇扶村工作,深入交流先进工作经验,研究部署下一阶段驻镇帮镇扶村工作。驻茂南、电白、高州、化州、信宜乡村振兴工作组组长及21个驻镇帮镇扶村工作队队长出席会议。

与会人员首先参观了仅用15天就升级改造好的美丽宜居示范村——海坡村,了解海坡村目前的基层党建工作、乡村人居环境、公共基础设施建设、富民产业等情况。随后,与会人员走进了位于东河村的秋葵产业种植区,在田野间见证东河村人民的发展根基。自去年7月份以来,驻镇帮扶工作队入驻岭门镇后,便开始大力发展现代农业,培育特色产业,大力

激发乡村振兴活力,对增加农民收入具有重要意义。

此外,电白区岭门镇、高州市长坡镇、化州市丽岗镇、信宜市钱排镇4个驻镇帮镇扶村工作队队长在会上汇报了进驻以来工作开展的情况,分析了在乡村振兴工作推进中存在的问题和困难,分享了防返贫监测与帮扶工作经验。就会上提出的工作困难,在场的其他县级工作组组长纷纷互换工作思路,并提出相关工作意见。

最后,相关领导强调,要总结好经验,扎实做好防返贫监测和帮扶工作,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,抓好队伍建设,加强与当地政府和组团帮扶单位联系,建设示范项目,打造工作亮点,全力做好迎接乡村振兴考核工作的准备。

(茂名日报社全媒体记者李红莲)



小东江鹭鸟翩跹生态美

昨日,记者在市区小东江河畔看到,成群的鹭鸟时而追逐嬉戏、觅食,时而展翅飞翔,尽显生态和谐之美。

茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

